
ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії депутатів Маловисківської міської ради з питань прав 
людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту.

від 09 лютого 2022 р №

м. Мала Виска

ПРИСУТНІ: голова комісії: Ніколенко О.В. 

заступник голови комісії - Чуйко В.І. 

секретар комісії - Маркова Н.М. 

член коміеії - Беспалова Н.О. 

відсутні - Коваленко Н. А.

Запрошені -  Постолюк Л.А., Шпак Т.В., Вовк 0 .0 .

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про внесення змін до «Положення про відділ містобудування, архітектури, 
будівництва та житлово -  комунального господарства» затвердженого рішенням 
сесії міської ради №334 від 05.03.2021 р. та до «Положення про порядок 
присвоєння поштових адрес об'єктам нерухомого майна на території 
Маловисківської міської територіальної громади» затвердженого рішенням сесії 
міської ради № 1084 від 25.11.2021 року.

2. Про внесення змін та доповнень до рішення сесії Маловисківської міської ради від 
25 червня 2021 року № 698 про Положення про Службу у справах дітей 
Маловисківської міської ради.

3. Про затвердження «Положення про порядок присвоєння поштових адрес об'єктам 
будівництва та об’єктам нерухомого майна на території Маловисківської міської 
територіальної громади».

4. Про затвердження графіку звітування депутатів міської ради перед виборцями 
згідно СТ.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад».

5. Про внесення змін до структури та загальної чисельності працівників відділу 
культури та туризму Маловисківської міської ради.

6. Про внесення змін до рішення від 27.4.2021 року № 494 від 27.04.2021 року № 494 
«Про внесення змін до складу Комісії з питань захисту прав дитини 
Маловисківської міської ради».

7. Про внесення змін до «Положення про відділ містобудування, архітектури, 
будівництва та житлово -  комунального господарства» затвердженого рішенням 
сесії міської ради №324 від 05.03.2021 р.

8. Звернення депутатів Маловисківської міської ради Кіровоградської області 
восьмого скликання до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету 
Міністрів України, Ради національної безпеки і оборони України стосовно 
внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» з 
метою забезпечення виконання Закону України «Про основи національного 
спротиву»

1. ІНФОРМУЄ: Вовк 0 .0 . «Про внесення змін до «Положення про відділ
містобудування, архітектури, будівництва та ж и д ж ^ в о - ^^ МАЛОВИСКіВСьКА ЙіОьК/3 РАДІ
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господарства» затвердженого рішенням сесії міської ради №334 від 05.03.2021 
р. та до «Положення про порядок присвоєння поштових адрес об'єктам 
нерухомого майна на території Маловисківської міської територіальної 
громади» затвердженого рішенням сесії міської ради № 1084 від 25.11.2021 
року».

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував затвердити запропонований проект 
рішення на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати даний проект рішення на сесію міської ради.

2. ІНФОРМУЄ: Постолюк Л.А. «Про внесення змін та доповнень до рішення сесії 
Маловисківської міської ради від 25 червня 2021 року № 698 про Положення про 
Службу у справах дітей Маловисківської міської ради»

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував затвердити даний проект рішення на сесії 
міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії 
міської ради.

3. ІНФОРМУЄ: Вовк 0 .0 . Про затвердження «Положення про порядок 
присвоєння поштових адрес об'єктам будівництва та об’єктам нерухомого майна на 
території Маловисківської міської територіальної громади».

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував затвердити запропонований проект 
рішення на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії 
міської ради.

4. ІНФОРМУЄ: Постолюк Л.А. Про затвердження графіку звітування депутатів 
міської ради перед виборцями згідно ст.16 Закону України «Про статус депутатів 
місцевих рад».

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував погодити запропонований проект рішення, 
але затвердити даний проект рішення на наступній сесії міської ради погодивши з 
депутатами орієнтовні строки, форми та способи проведення звітів депутатів місцевої 
ради перед виборцями.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати погодити запропонований проект рішення, але затвердити 
даний проект рішення на наступній сесії міської ради погодивши з депутатами



орієнтовні строки, форми та способи проведення звітів депутатів місцевої ради перед 
виборцями.

/

5. ІНФОРМУЄ: Постолюк Л.А. Про внесення змін до структури та загальної 
чисельності працівників відділу культури та туризму Маловисківської міської ради.

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував затвердити запропонований проект 
рішення на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії
міської ради

6. ІНФОРМУЄ: Постолюк Л.А. Про внесення змін до рішення від 27.4.2021 року № 
494 від 27.04.2021 року № 494 «Про внесення змін до складу Комісії з питань 
захисту прав дитини Маловисківської міської ради»

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував затвердити запропонований проект 
рішення на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на еееії
міської ради

7. ІНФОРМУЄ: Вовк 0 .0 . Про внесення змін до «Положення про відділ 
містобудування, архітектури, будівництва та житлово -  комунального 
господарства» затвердженого рішенням сесії міської ради №324 від 05.03.2021 р.

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував затвердити запропонований проект 
рішення на сесії міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії
міської ради

8. ІНФОРМУЄ: Ніколенко О.В. Про звернення депутатів Маловисківської міської 
ради Кіровоградської області восьмого скликання до Президента України, 
Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Ради національної безпеки і 
оборони України стосовно внесення змін до Закону України «Про Державний 
бюджет України на 2022 рік» з метою забезпечення виконання Закону України 
«Про основи національного спротиву»

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував затвердити дане звернення на сесії міської 
ради.




